企業家目報 热线电话:028-87369123 运营邮箱:3086645109@qq.com

主编: 王聪 责编: 方文煜 编辑: 杜高孝 版式: 张彤 2019年5月25日 星期六



匠心传承 经典永续

"普五"告别第七版 跨入第八版

目前, 创下各种纪录的 HBO 超级制作 《权力的游戏》,在全球剧迷期待中正式迎来 收官。这部获评"史上最伟大剧集"的电视 剧,至此将一个跌宕起伏、波澜壮阔的史诗 故事讲述完毕。在解开前面留下的众多悬念 的同时,这部神剧俨然成为一部能让半个世 界的观众在同一时间收看的电视剧经典。

巧合的是,同一天,"匠心传承经典永 续——2019 经典五粮液跨版仪式"在五粮液 产业园区举行。在全场嘉宾和网络直播的共 同见证下,最后一瓶第七代经典五粮液停产 下线,第八代经典五粮液的第一瓶酒正式诞 生。至此,独步酒业江湖的"普五"正式告别 第七版,跨入第八版。

正如活动主题所言,第八代经典五粮液 的诞生,代表了五粮液公司的匠心传承和经 典永续。自1909年至今天,沉淀了110年发 展历史的经典五粮液,在五粮液集团跨入千 亿的最后一年升级、蝶变,它意味着一次崭 新的突破。

运营 16 年的 第七代五粮液正式停产

从 1909 年第一代经典五粮液诞生到 2019年,经典五粮液经历了八代产品的洗 礼。每一代五粮液产品都是时代经典,在中 国酒业发展史上写下了浓墨重彩的五粮液

回首 2003 年第七代经典五粮液的诞生, 它以"水晶装晶质多棱瓶",帮助五粮液率先 推动中国白酒国际化,并在海外市场不断布 局,成为全球爱酒之人心目中的一流酒类品

五粮液集团党委书记、董事长,股份公 司党委书记李曙光在跨版仪式上表示,第七 代经典五粮液上市 16 年来,见证了国家和 民族的繁荣复兴,见证了亿万家庭的幸福时 光,也见证了每一位消费者的人生荣耀,值 得永远铭记和珍藏。

据统计,作为中国白酒发展史上的标志 性"大单品",第七代经典五粮液自 2003 年 上市以来,持续生产16年,累计生产12.3万 余吨、超过 2.47 亿瓶,在中国白酒史上和无 数消费者心中留下了不可磨灭的印记。

从当天仪式上,五粮液集团副总经理吴 建军在 508 车间生产现场汇报第七代经典 五粮液全部完成生产后,李曙光宣布第八代 经典五粮液正式启动生产。随后,最后一瓶 第七代经典五粮液和第一瓶第八代经典五 粮液转送至跨版仪式现场,李曙光董事长在



CHINA WINE NEWS



两瓶经典五粮液上签名留念。

当天,五粮液集团公司党委书记、董事 长,股份公司党委书记李曙光,集团公司总 经理、股份公司董事长刘中国,股份公司总 经理、总工程师陈林,集团公司副董事长、股 份公司常务副总经理邹涛,集团(股份)公司 纪委书记魏红英,集团公司副总经理杨齐、 吴建军,股份公司副总经理朱忠玉、唐伯超、 唐圣云、罗伟,集团公司副总经理蒋文格,股 份公司副总经理赵东,股份公司工会主席杨 韵霞,集团公司副总经理蒋琳,股份公司原 副总经理彭智辅,股份公司特聘酿酒专家刘 友金等全体在企高管,经销商代表、媒体代

表以及公司相关职能部门代表等 120 余人 出席活动。

消费者6月上旬 即可在终端购买到第八代

第八代经典五粮液自曝光以来,一直成 为行业关注的焦点。今年春糖会期间,第八 代经典五粮液正式惊艳亮相,它代表着五粮 液顺应高质量发展的形势和消费升级趋势。 现场发布来看,第八代经典五粮液在继承和 延续经典的基础上,对品质、包装、防伪进行 了三重升级。在品质上,更加凸显五粮液"香 气悠久、味醇厚、入口甘美、入喉净爽、各味

谐调、恰到好处,尤以酒味全面而著称"的独 特风格;在包装上精益求精,更具质感,开启 更便利,体验感更好;在溯源防伪方面,拥有 瓶盖、盒、箱多码关联构成的智能码管理系 统,实现产品生产、物流、仓储、销售各个环 节的全过程可溯源。

"全面提升消费体验"是第八代经典五粮 液产品升级的最大亮点。消费者通过扫描 "二维码",不仅可以进行产品防伪验证、追 溯产品来源,未来还可加入即将上线的"五 粮液消费者俱乐部", 获取更多会员增值服 务。据了解,预计消费者可于六月中上旬在 市场终端购买到第八代经典五粮液。

业内人士评价, 第八代经典五粮液传承 并凸显了历代五粮液的独特风格,更适应新 时代消费者对高品质白酒的消费需求。李曙 光表示,这个继往开来的时刻,五粮液要郑 重地提出几个致敬:首先致敬水土。金沙江、 岷江、长江,三江汇流,滋养出宜宾这样的烈 酒产区,酿酒历史可以追溯到4000多年前。 从盛唐诗人反复歌咏的重碧酒,到宋代文学 家魂牵梦萦的姚子雪曲,再到元末明初的杂 粮酒,直到1909年五粮液正式得名,千载传 承,回味绵长。

"其次要致敬一代代工匠。五粮液蕴含 着一代代工匠的创新探索、一口口窖池的不 间断发酵,成就了五粮液天人合一、中庸和 谐的极致品质。最后致敬广大的消费者。是 消费者的信任,让历代五粮液产品在市场中 建立了坚实的品质口碑。"李曙光表示。

李曙光强调,五粮液发展任重而道远,五 粮液人要坚定"三个自信"。首先是品质自 信。深厚的历史积淀和千年的工艺坚守,使 五粮液始终代表中国浓香型白酒最高酿造 水平。公司将坚持"追求极致、品质至上",一 如既往地为消费者提供高质量的产品,以 "工艺创新、酒体创新"为核心,推进供给侧 结构性创新,满足消费者更加丰富、多元的

其次是品牌自信。五粮液正在着力构建 高端化新动能,努力推进品牌价值回归,实 现新一轮的高质量发展。要继续讲好651年 五粮古法酿造技艺的传承故事,讲好中国酒 业规模最大、数量最多、历史最悠久的古窖 池传奇,不断推动品牌价值提升。

最后是文化自信。作为行业龙头企业, 五粮液是难得的"中国名片",凝结着中华传 统文化独一无二的理念、智慧、气度、神韵。 要讲好源远流长的传统文化、丰富多彩的白 酒文化、传承创新的酿造文化、精益求精的 工匠文化, 让五粮液品牌文化发扬光大,让 世界爱上中国酿造。

_{镜境投资与贸易对接会}

證實成都一加一加一文化传媒有限责任公司 业务邮箱:3086645109@qq.com

酒道・酒界要闻

酒业周报 |

广西召开"振兴桂酒"推介会: 2020 打造百亿龙头

日前,由广西自治区工信委、商务厅和河 池市政府共同举办的"振兴桂酒"推介动在南 宁举行。会议透露,近年来,河池市根据自治 区关于振兴桂酒的工作部署, 进一步规范和 做大做强做优白酒产业,并出台了许多优惠 政策有力举措。目前全市已经有23家酿酒企 业,并培育出"丹泉"等中国驰名商标品牌,并 力争在 2020 年将重点龙头企业的白酒产品 打造为百亿产业。

五粮液与周大福 开启跨界定制酒合作

近日, 五粮液与周大福定制酒合作签约 仪式于五粮液公司怡心园举行。五粮液、周大 福珠宝集团以及四川朗廷创建酒业有限公司 共同开启了"五粮液熊猫—周大福"定制酒战 略合作项目。据悉,此次战略合作项目,以产 业合作为重点,以国宝熊猫的鲜明主题,辅以 经典国瓷的传统瓶身,共同创造了"五粮液熊 猫-周大福"定制酒。该定制酒将率先在香港 地区进行全面发售,并计划陆续推出"五粮液 熊猫—周大福"生肖纪念酒以及"五粮液熊 猫—周大福"金杯收藏酒等系列高端酒品。

泸州老窖联合西安博物馆 推出定制酒

日前,以"雁塔祈福 盛世长安"为主题的 2019 博物馆之夜暨国窖 1573 定制酒发布盛 典在西安博物院举行, 泸州老窖·国窖 1573 携手西安博物院发布了国窖 1573 定制酒雁 塔祈福盛世长安。

陕西禧福祥一季度实现 销售额 6.79 亿

据报道,酒类运营商陕西禧福祥品牌运 营有限公司公司一季度实现销售额 6.79 亿 元,共计完成全年任务目标的37.21%,总体 较去年同比增长8%,今年预计在全省建设 达300家核心门店。

华茅酒每销售 1 瓶 捐出 2 元爱心基金

日前,"饮酒思源,善行贵州——华茅酒 慈善之夜"在贵阳举行。华茅正式发布了"善 行贵州·守护赤水河"公益计划,每销售1瓶 华茅酒,捐出2元爱心基金。

长城葡萄酒布鲁塞尔 国际葡萄酒大奖赛斩六金

近日,2019比利时布鲁塞尔国际葡萄酒 大奖赛(中国)获奖名单正式向全球发布。长 城葡萄酒斩获6枚金奖!据悉,本届大赛上中 国长城三星赤霞珠干红葡萄酒 2017、长城天 赋葡园赤霞珠/梅鹿辄干红葡萄酒 2017、长城 海岸赤霞珠/西拉珍藏级干红葡萄酒、长城海 岸赤霞珠/马瑟兰干红葡萄酒、长城五星马瑟 兰/西拉干红葡萄酒、长城天露西拉/维欧尼干 红 2016,由这六款产品获得。

嘉士伯"绿光破晓"新品发布会 在乌鲁木齐举行

日前,嘉士伯"绿光破晓"新品发布会在 乌鲁木齐举行。据嘉士伯品牌负责人介绍,此 次升级延续嘉士伯致力酿造工艺和无私分享 的初心,推出行业领先的包装设计,实现多项 环保创举,鼓励消费者在享用啤酒佳酿的同 时,在日常生活中轻松实践绿色可持续的生 活方式。据了解,此次进驻新疆的全系列新品 已经在全国各大城市的销售渠道陆续铺开销 售,与此同时也将在嘉士伯品牌的各大网上 旗舰店正式发售。

张裕发布人事公告

日前,张裕发布三则公告,分别是 2018 年度股东大会决议公告,2018年度股东大会 的法律意见书,关于董事、独立董事、监事变 动的公告。张裕在公告中指出,公司聘任陈殿 欣女士、奥古斯都·瑞纳先生、阿尔迪诺·玛佐 拉迪先生、恩里科·西维利先生、尉安宁先生、 周洪江先生、冷斌先生、孙健先生和李记明先 生为第八届董事会董事。 孙利强先生、张明 先生、阿皮纳尼·安东尼奥先生将不再担任公 司董事,也不在公司担任其他职务;曲为民 先生不再担任公司董事,目前仍担任董事会 秘书职务。 (综合)

第二届重庆西洽会酒融荟首个 10 亿项目落户荣昌

日前,第二届中国西部国际投资贸易洽 谈会(下称"西洽会")在重庆悦来国际会议中 心举行。

在重庆市长唐良智主持下, 陈敏尔书记

和外国领导人及国家部委同志和陕西、山西、 贵州等省长参加出席的西洽会开幕式暨重大 项目签约仪式上,酒融荟成员企业——濑溪 河酒业有限公司与荣昌区人民政府正式签订 落户购地建厂协议。

据酒融荟平台创始人、董事长赖尔明介 绍,濑溪河酒业有限公司由两大国有企业、酒 融荟平台共同投资, 此次濑溪河酒业与荣昌 政府签约项目选址于荣昌高新区荣隆园和板 桥园区内,计划总用地 180亩。项目总投资 10 亿元,固定资产投资额不低于8亿元,建成后 可实现年产值 10 亿元以上。项目拟计划在板 桥园区第一期建设20亩自动化灌装车间、纸 箱包装车间、濑溪河酒类文化展示厅、综合办 公室等配套设施; 荣隆园区一期建设70亩, 包括污水处理系统、收酒站、成品库、储存原

中国酒周刊 设立信息采集中心

为了进一步拓展信息采集渠道, 聚集、整合有效资源,形成报企联动的 快速机制,本刊决定:在全国各地设立 信息采集中心(站),业务范围包括信

息采集、运营代理、征订发行等。 凡有意承担设立"中国酒周刊信 息采集中心"重任的有志之士,请将个 人简历和联系电话等信息, 发至邮箱 3086645109@qq.com, 具体商谈工作 流程和相关待遇

邀请热线:13980606808



濑溪河酒业希望在酒融荟平台的技术、

洒洒罐等。

广告

营销、资金、媒体、包装等资源的支持下,依托 配套大规模无公害高梁种植项目, 酿造荣昌 本土优质白酒;力争在两年内把"濑溪河"品 牌白酒打造成重庆地区除江小白外的第二品 牌白酒, 力争响应良智市长在市政协五届二 次会议上提出的:"全市6万多家涉酒企业, 产量和市场份额还不到10%,这个比例太不 匹配, 重庆必须要有一瓶拿得出手的高端白 酒"的目标。

酒融荟平台创始人、董事长赖尔明表示,

本项目还结合国家人工智能现代化、精准扶 贫、乡村振兴、文化振兴战略,并且已与铜鼓 镇、仁义镇、远觉镇签订万亩高粱基地项目协 议书,按照协议内容,以上三个镇种植的符合 收购标准的高粱, 濑溪河酒业有限公司将按 照不少于市场价格的标准进行全部收购,并 对种植高粱按照收购 100 斤高粱出产 30 斤 原酒 x1 元钱的比例分红给签约村集体经济 组织,一年下来,预计将对三个种植高粱的村 集体经济组织分红近100万余元。项目不仅 大大提升了农产品的附加值,发展和带动了 荣昌的三农经济,有力助推了乡村振兴,还赋

能酒类产业,带动全产业链的发展。 赖尔明指出,其实并不止于此!这仅仅是 酒融荟利用平台资源促成的第一个10亿元 项目。未来,酒融荟还将利用平台资源,本着 "做中国酒业最值得信赖的平台"的愿景,以 及协助酒业"中国制造"、"中国智慧"更好走 向世界"的宗旨,在为荣昌区营造消费品产业 大发展的氛围, 服务酒融荟平台全体成员的 同时,创新商业模式,充分发挥酒融荟平台的 力量,提升效率,促成合作,为酒类产业乃至 宏观经济发展做出贡献。

(新华)



区域代理商招募中 联系人:那先生 联系电话:13241123699 企业电话:400-6368-919

GARTCHEE 中国白兰地文化推动者 股份代码:880051 北京市中关村科技园科创东六街 1 号

免费400服务热线 400-090-8939 www.gartchee.com